

李显龙竣事访华 “一带一起”成中新关系增加点



据《团结早报》报道，王瑞杰说，新中两国的金融机构正不停在对方市场拓展营业，中国的银行视新加坡为开拓国际市场的区域驻点，新加坡的银行也在协助中方客户融资。

此外，“一带一起”倡议也为中新两国在金融领域和互助提供空间。

岑岭说，中国-新加坡自贸区升级谈判现在已经举行三轮，重点就货物、服务、投资、电子商务、竞争、情况与商业、经济互助等领域睁开了详细的商量，已经取得了努力的希望。第四轮谈判将于10月11日-12日在新加坡举行。

9月21日，商务部讲话人岑岭在当天举行的商务部例行新闻公布会上，对中新双边商业额和中新自贸区升级谈判的情形举行了先容。

而在处置惩罚跨境商业纠纷方面，新加坡也将施展奇特的优势。李显龙访华首日，新加坡国际调整中央和中国国际商业促进委员会与中国国际商会调整中央19日在杭州举行的国际调整峰会上，还签署一项互助备忘录。

责任编辑：霍宇昂

2018年将是中国与东盟建设战略伙伴关系十五周年。新加坡当下正是中国-东盟的协调国，明年将是东盟轮值主席国。新加坡在中国-东盟战略伙伴关系中所扮演的角色，也是李显龙总理此次访华行程中，各界关注的焦点内容之一。

“‘一带一起’倡议沿线国家法制制度纷歧，对于工具方的执法制度都比力熟悉的新加坡，从中可以饰演主要的角色。例如在跨境电商等商业运动中，若是有执法纠纷，新加坡可以施展作用。”许利平进一步剖析道。

原题目：李显龙竣事访华行程，“一带一起”互助成未来中新关系增加点

“现在新加坡是中国-东盟关系协调国，新加坡相识中国的需求，能把中国的需求以及生长目的与东盟的目的对接好，特殊是在推进区域一体化历程方面。另外，在打造中国-东盟自贸区升级版以及推动中国-东盟互助落到实处方面，新加坡也能有所作为。”许利平说。

据新华社报道，李克强总理19日与李显龙总剖析谈时强调，东盟是中国周边外交的优先偏向。中方希望并支持新加坡作为中国-东盟关系协调国和明年东盟轮值主席国，继续为中国-东盟关系和东亚互助生长施展努力建设性作用，打造更高水平的中国-东盟战略伙伴关系，维护地域的宁静稳固，促进配合生长繁荣。

时隔26年后，新加坡总理李显龙再次踏上厦门的土地。

李显龙表现，新方谢谢中方对东盟生长的支持，乐见东盟与中国关系不停生长。东盟-中国关系周全而主要，新方愿为推动东盟-中国战略伙伴关系生长施展建设性作用。

第四轮中新自贸区升级谈判下月举行

凭据新加坡总理公署16日公布的通告，李显龙总理19日起的访华行程共连续三日，前两日在北京，最后一天则留给了厦门。李显龙在厦门出席一系列的运动，包罗观光中新两国合资的厦门新科宇航科技公司（简称厦门新科宇航）、2011年中新团结建立的首家综合诊疗所——福建（厦门）-新加坡友好医疗服务中央，以及出席新加坡华侨银行大楼外墙翻新工程的完工仪式等。

新加坡曾鼎力大举支持美国主导的、未包罗中国的跨太平洋伙伴关系协定（TPP），在美国宣布退出TPP以后，新加坡

又亮相支持由东盟提倡的、包罗中国在内的区域周全经济同伴关系协定（RCEP）。但研究新加坡政治的香港都会大学亚洲与国际研究学系教授斯蒂芬·奥特曼对汹涌新闻表现，这并不意味着新加坡外交政策的转向，“在经济领域，新加坡外交政策一直以来的做法都是选择与中国开展互助。”

“我们将在‘一带一起’互助倡议的框架之下，增强同新方生长战略的对接，努力推进中新自贸区升级谈判，并与新方一道力争早日完成相关的谈判，进一步提升中新双边经贸互助的水平。”岑岭说。

在“一带一起”倡议的框架下，中国和新加坡有望在多个领域睁开互助。

此外，19日当天，李显龙总理在社交媒体平台脸书小我私家主页上写道，新加坡现在是中国-东盟关系协调国，明年将担任东盟轮值主席国，将尽其所能促进中国和东盟的关系。16日，李显龙总理在新加坡接受新华网专访时也表现，会努力促进东盟和中国之间的互助和配合。

李显龙表现，新方愿同中方开展“南向通道”建设，促进地域互联互通；加速新中自贸协定升级谈判，推进区域周全经济同伴关系协定商谈；增强金融、投资、航空、信息手艺领域互助。

中国社科院东南亚研究中央主任许利平对汹涌新闻（www.thepaper.cn）表现，新加坡70%以上的生齿是华人，华人中凌驾半数的祖籍都是中国福建。李显龙总理会见福建，体现了新加坡与中国的自然联系。

许利平还指出，福建是中国21世纪海上丝绸之路的焦点区域，在这方面中新未来的互助空间会越来越大。通过李显龙总理的这次会见，中新海上丝绸之路的互助能够进一步细化，这也是未来中新关系的一个主要增加点。

21日，与李显龙总理一道访华的新加坡财政部长王瑞杰在厦门到场了新加坡华侨银行大楼的揭幕仪式。

“在‘一带一起’倡议互助上，新加坡通过中新（重庆）战略性互联互通树模项目，把铁路货运和海运联合了起来，而海上丝绸之路现实上与新加坡的生长特点也是精密地联系在一起。”许利中分析道，“当前全球化历程遇到了一些妨害，特殊是逆全球化有所仰面，对自由商业等方面造成了一些打击。加之现在全球经济苏醒乏力，在这样一个大的配景下，中新两国推动自由商业、推动区域经济一体化，具有很是主要的意义。不仅对区域内的经济体云云，对全球经济生长都有努力的推行动用。”

李显龙亮相“努力促进东盟与中国的互助”

他指出，中国的“一带一起”倡媾和中新（重庆）战略性互联互通树模项目，将带来更辽阔的金融和经济互助空间，包罗推感人民币在区域基础设施项目的使用，增强两国债券市场的联系，以及配合为沿线国家的官员提供金融培训。

据新华社报道，中国国务院总理李克强19日下战书在人民大礼堂同李显龙总理举行谈判时指出，我们愿将“一带一起”倡议同新方生长战略更好对接，进一步提升中新商业投资互助。配合推进区域周全经济同伴关系协定商谈和中新自贸协定升级谈判。拓展金融、科技、创新等领域互助。

据新加坡《团结早报》9月21日报道，李显龙上一次会见厦门照旧在1991年5月。李显龙21日在厦门会见中方官员时表现，希望通过对厦门的会见，促进新方对厦门发生更多兴趣，使新加坡与厦门有更多的联系、交流和互助项目。

据新加坡亚洲新闻台19日报道，中新两国的调整中央将携手互助，协助两国商家解决在“一带一起”倡议下可能泛起的跨境商业纠纷。

对此，许利中分析道，明年担任东盟轮值主席国，新加坡一定想要在中国-东盟关系中有一番作为。在这个配景下，新加坡作为主席国，无疑将给中国-东盟关系带来新的动力。

● 想和大家分享的短短的一篇文章，其实想和大家分享的就两点，首先一定要遵守交通法规，尽量避免违法情况的发生。

扩大并用好中国?东盟海上基金，深化农业渔业海上搜救等领域的合作。

当前文章: <http://www.chemkoo.com/news/ys21s0-20170914.pdf>

发布时间: 2017-09-23 01:28:14

[娱乐世界娱乐客户端](#) [娱乐世界时时彩开户](#) [四季彩娱乐开户注册](#) [合乐888平台直属总代](#)
[如意娱乐主管QQ](#) [德国阳光电池](#) [声屏障](#) [原油直播间喊单](#) [吉祥官网](#) [东林书院](#)